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 55ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Maruim,  

em 31  de outubro de 2023. 

 

 

ABERTURA: 
 

- Boa Noite! 

 

- Cumprimentando a todos presentes, convido pra mais uma 

sessão ordinária desta casa legislativa. 

 

- Com as minhas saudações à Sra. Vereadora e aos Srs. 

Vereadores.  

- Ínicio nossos trabalhos desejando a todos uma proveitosa 

reunião. 

 - Cumprimento também os nossos funcionários, ouvintes da 

rádio cidade e público presente. 

  

- Havendo número regimental de vereadores e, invocando o 

nome de Deus, fonte de toda sabedoria, declaro aberta esta sessão. 

  

- Dando continuidade, peço que seja feita a chamada 

nominal da vereadora e dos senhores vereadores.    

 

- Coloco a ata para apreciação do plenário 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 

  - Leitura dos documentos (se houver) 

- Palavra dos vereadores inscritos 
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ORDEM DO DIA: 

 

- Apresento para apreciação do Plenário o Requerimento nº 

05/2023, que dispõe sobre requerer  a mudança da tubalação da 

rede geral para frente da rua Santa Luiza para beneficiar 35 

famílias na ligação da água na frente das residências. Segue em 

anexo a cópia do abaixo assinado dos moradores que residem 

nesta localidade, de autoria: vereador Paulo Cezar de Lima 

Andrade. 

 

- Apresento para apreciação do Plenário o Requerimento nº 

06/2023, que dispõe sobre requerer a Mesa, nos Termos Regimentais, 

após ouvir o Plenário, que seja encaminhado Expediente ao Exmo. 

Secretário de Estado Chefe da Casa Civil, Senhor Jorge Araújo Filho, 

solicitando do mesmo que seja realizada uma ação do programa Sergipe 

Aqui, no Município de Maruim, de autoria:Câmara Municipal De 

Maruim. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 
 

- Espaço reservado para a palavra dos Vereadores. 
  

ENCERRAMENTO: 

- E assim encerramos mais uma sessão agradeçendo a presença e 

participação de todos que contribuiram para os debates desta 

noite.  
 

- Está encerrada a sessão e bom retorno para seus lares. 
 


